

第十一届河南报业高层论坛举行

平顶山日报社财务部获评先进集体

本报讯 5月16日至17日,由省报业协会主办、南阳日报社承办的第十一届河南报业高层论坛、河南报业财务工作年会暨全省报业社长(总编)看南阳活动举行。省报业协会、省委宣传部传媒监管处、南阳市相关领导,省内各地市党报、行业报主要负责同志以及哈密市融媒体中心、盐阜大众报业集团有

关负责同志出席。论坛活动以“智媒·领跑”为主题,深入学习贯彻党的二十大精神,交流研讨全省报业发展形势机遇,探索新时代报业高质量发展、现代化发展之路,加强全媒体传播体系建设,塑造主流舆论新格局,促进报业高质量发展。举办报业高层论坛,是我省报业延续

多年的好传统、好做法。近年来,省报业协会各会员单位牢记报业使命,主动作为,勇于探索,在党的建设、新闻宣传、媒体融合、报业经营等方面取得丰硕成果。会议听取了河南省报协秘书处自换届以来工作情况汇报,表决改选部分常务理事、副理事长,选举产生河南省报协新一届财务专业委员会。来自北

京大学、盐阜大众报业集团集团的专家学者作了专题讲座。会上还宣读了2021-2022年度河南报业财务工作先进集体和先进个人名单,并为获奖集体颁奖。平顶山日报社财务部获评财务工作先进集体,彭国华、李艳艳获评财务工作先进个人。(本报记者)



快乐游戏

5月18日,市区园林小区门前,居民进行套圈游戏。当天,新华区光明路街道长青社区开展“快乐居民日”活动,辖区十多位65岁以上的老人和邻居们共同感受了游戏带来的快乐。本报记者 张鹏 摄

我市多家景区限时免门票了

□记者 田秀忠

本报讯 今年5月19日是第13个“中国旅游日”,主题为“美好中国,幸福旅程”。记者从市文化广电和旅游局获悉,我市多家景区推出了限时免门票的优惠措施(需购买保险)。据介绍,5月19日至21日,鲁山境内的尧山(石人山)、墨子文化旅游区、画眉谷、诗景龙潭峡、阿婆寨、神牛大峡谷、天龙池及郟县境内的三苏园、知青园等景区实行免门票优惠政策。5月19日当天,舞钢境内的二郎山、灯台架、祥龙谷、花博园及汝州境内的九峰山、怪坡等景区实行免门票优惠政策。

新一轮河南省普通高中多样化发展示范校公布 我市一学校入选

□记者 田秀忠

本报讯 记者5月18日从市教体局获悉,省教育厅近日印发通知,公布了22所新一轮河南省普通高中多样化发展示范校,其中平顶山市第一中学(科技特色)是我市唯一入选学校。据介绍,按照科技、人文、外语、艺体、综合高中5种多样化发展类型,省教育厅今年组织专家对2017年认定的30所首批河南省普通高中多样化发展示范校进行转设评估,22所高中评估合格,予以转设;其余8所高中评估不合格,需进一步整改。省教育厅要求,各地教育局要为河南省普通高中多样化发展示范校做好政策、条件保障和智力支持,在经费拨付、招生批次设置、课题研究等方面给予适当倾斜。

市公交公司开通“研学定制专线”

□记者 燕亚男 实习生 焦瞳瞳

本报讯 5月18日8时,市公交公司9辆“研学定制专线”公交大巴载着宝丰县第三初级中学300余名学生,兵分四路前往鲁山沙河渡槽、宝丰马街书会民俗园等地,开启“国之魅力不虚此行”校外研学活动。这是该公司首次推出的研学专线。

“虽然车辆昨天已经系统性地进行了清洁、消毒和排查,但几个驾驶员今早还是再次对车辆进行检查。”当天5时许,为保证准时发车,该公司9位驾驶员提前来到公司做准备。据悉,第一次作为“研学定制专线”服务保障单位,该公司积极同校方沟通,提前确认乘车人数、发车时间、行车路线等,结合实地探

访,制定了完善的出行方案,并对专线大巴开展专项检修,确保车况良好。“市公交公司可以根据用户需求,进行点对点专属定制服务,包括用车时间、线路走向、使用频率等,量身定制营运方案。此次专线就是为同学们带来的‘定制’服务。”市公交公司副总经理范军平说。

第十一届茅盾文学奖参评作品公示 我市作家董新铎长篇小说《半扎寨》上榜

□记者 王春生

本报讯 5月18日,第十一届茅盾文学奖参评作品目录公示,包括我市作家董新铎的长篇小说《半扎寨》在内的239部作品上榜。董新铎是中国平煤神马基层工会主席,省作协、中国煤矿作家协会会员。近几年来,他立足我市本土文化资源,相继创作了《临津寨》《半扎寨》《风穴寺》《昆阳关》等多部长篇小

说。其中,《半扎寨》长达26万字,曾在我省《奔流》杂志上连载,2021年由中国文史出版社出版。位于汝州境内的半扎寨曾是宛洛古道上的重镇,也是万里茶道河南段的重要驿站之一,寨内店铺林立,一度兴盛繁华。《半扎寨》以此为蓝本,讲述了太平天国天王洪秀全帐前的一位军师,在天京失陷后乔装算命人隐姓埋名来到半扎寨,与寨内居民共御匪患、保卫古寨的传奇故事,塑

造了神奇算卦人赵监、店主刘金、匪首张悉、捻军统领张宗禹及马帮帮主、刺客等个性鲜明的人物形象。作为中国长篇小说的最高奖项,每四年一次的茅盾文学奖历来竞争激烈。此次上榜作家有余华、冯骥才、刘庆邦、叶辛、叶兆言等国内名家,还有我省的田中禾、邵丽等知名作家。市作家协会主席孙希彬说,此次董新铎作品上榜,在我市文学创作史上尚属首次。

市总工会举办首届“枇杷采摘节”

□记者 吕占伟

本报讯 5月17日,由市总工会主办、市工人文化宫承办的首届“枇杷采摘节”活动在市工人文化宫园区举办。五月枇杷满树金。进入初夏,市工人文化宫园区的枇杷树硕果累累。当天上午,园区工作人员利用专业工具将树上成熟的枇杷果摘下并装入环保布袋内,分发给现场排队领取的市民。“在游玩时还能收到派送的枇杷果,很惊喜!果子真甜。”56岁的市民王新慧说。据市工人文化宫党支部书记铁建军透露,“枇杷采摘节”活动计划每年举行一次。